
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради 

«Про надання дозволу комунальному підприємству «Чернігівське тролейбусне 
управляння» Чернігівської міської ради на укладення договору» 

 
На виконання Програми відновлення та розвитку електротранспорту  міста 

Чернігова на 2023-2025 року, затвердженої рішенням Чернігівської міської ради 
від 01 листопада 2023 року №35/VIII-5 (зі змінами), відповідно до 
«Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України № 1178 від 12.10.2022 р. зі змінами та доповненнями були проведені 
відкриті торги з особливостями по предмету закупівлі згідно ДК 
021:2015:34620000-9: Рейковий рухомий склад (тролейбуси зі збільшеним 
автономним ходом нові Еталон Т12220 у кількості 4шт.) на очікувану вартість 
53 500 000,00 грн з ПДВ. 

Джерелом фінансування закупівлі є кошти бюджету розвитку 
Чернігівської міської територіальної громади. 

За результатом кваліфікації учасників переможцем торгів визнане ТОВ 
«ЕТАЛОН-ЛІЗИНГ» із запропонованою сумою 53 500 000,00 грн з ПДВ. 

Враховуючи зазначене вище, за умови надходження з бюджету на 
розрахунковий рахунок Замовника коштів, комунальне підприємство 
«Чернігівське тролейбусне управляння» Чернігівської міської ради просить 
дозволити укласти договір з переможцем відкритих торгів – товариством з 
обмеженою відповідальністю «ЕТАЛОН-ЛІЗИНГ». 
 Відповідно до пункту 2.29 Регламенту виконавчого комітету 
Чернігівської міської ради це рішення, після прийняття виконавчим комітетом 
Чернігівської міської ради, подається на затвердження Чернігівській міській 
військовій адміністрації Чернігівського району Чернігівської області. 
 

 
 
 
 
 

 
Начальник  підприємства                                                                  Руслан ЄМЕЦЬ 
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